



**MINISTERUL TRANSPORTURILOR SI INFRASTRUCTURII**

**SPITALUL GENERAL CF SIMERIA**

**loc. SIMERIA, str. AVRAM IANCU, nr. 26, jud. HUNEDOARA, ROMÂNIA**  
**Tel. 0254/260681; Fax. 0254/260105 E-mail: [secretariat@spitalgeneralcfsimeria.ro](mailto:secretariat@spitalgeneralcfsimeria.ro)**

**[www.spitalgeneralcfsimeria.ro](http://www.spitalgeneralcfsimeria.ro)**

**C.U.I.: 4375160**

SPITALUL GENERAL C.F. SIMERIA  
REGISTRATURA  
Nr. 209  
Data 06.01.2023

**REGULAMENT**  
**PRIVIND ACCESUL VIZITATORILOR/APARTINATORILOR PACIENTILOR**  
**IN SECTIILE/COMPARTIMENTELE DIN CADRUL**  
**SPITALULUI GENERAL CF SIMERIA**

In conformitate cu prevederile **Ordinul nr. 3.670 din 6 decembrie 2022** privind stabilirea programului de vizite în unitățile sanitare publice, conducerea Spitalului General CF Simeria a stabilit programul de acces al vizitatorilor pacienților internati in sectii/compartimente, astfel:

**Luni-Vineri : 15.00-20.00**

**Sâmbătă- Duminică : 10.00-20.00**

**\*Vizitarea pacienților în secțiile/compartimentele de ATI este permisă zilnic cu respectarea regulilor de acces:**

**Luni-Duminică : 11.00-12.00 si 17.00-18.00**

**Accesul vizitatorilor in salon este permis dupa cum urmeaza:**

- 1 vizitator/pacient in saloanele cu un nr. de cel mult 3 paturi, pacientii putand fi vizitati doar pe rand;
- 1 vizitator/pacient in saloanele cu un nr. de 4-6 paturi, putand fi vizitati maximum doi pacienti in acelasi timp;
- 1 vizitator/pacient in saloanele cu un nr. mai mare de 6 paturi, putand fi vizitati maximum trei pacienti in acelasi timp.

Durata vizitei este limitată la **30 de minute**, cu excepția secțiilor/compartimentelor ATI.

**Vizitarea pacienților în secțiile/compartimentele de terapie intensivă este permisă zilnic:**  
în intervalele orare: **Luni–Duminică : 14,00 – 15,00 și 19,00 – 20,00**

- Accesul vizitatorilor în salon este permis după cum urmează:
  1. la saloanele cu cel mult 4 paturi este permis accesul pentru 1 vizitator/pacient/intervalul orar de vizită, pacienții putând fi vizitați doar pe rând;
  2. la saloanele cu peste 4 paturi este permis accesul pentru 1 vizitator/pacient/intervalul orar de vizită, putând fi vizitați maximum 2 pacienți în același timp;
  3. durata vizitei este de maximum **10 minute**, cu posibilitatea de prelungire, cu acordul medicului ATI; pe toată durata vizitei, persoana vizitatoare va fi însoțită de personalul secției/compartimentului;
  4. contactul fizic cu pacientul este permis numai cu acordul și sub supravegherea asistentei medicale sau medicului ATI și trebuie să fie scurt și după o prealabilă dezinfecție suplimentară a mâinilor vizitatorului.

**Nu este permis accesul vizitatorilor:**

1. care prezintă semne clinice de infecții acute;
2. aflați în stare de ebrietate sau aflați sub influența unor substanțe halucinogene.

**Vizitatorii au următoarele obligații:**

1. să poarte echipament de protecție adaptat în funcție de gradul de risc al secției.  
Echipamentul de protecție va fi asigurat în mod gratuit de către Spitalul General CF Simeria;
2. să respecte instrucțiunile personalului Spitalului General CF Simeria privind măsurile interne de prevenire a transmiterii infecțiilor.

În secțiile/compartimentele ATI, accesul vizitatorilor într-un salon în cursul intervalelor orare zilnice aprobate poate fi suspendat pe durata efectuării oricăror manevre, tehnici sau tratamente care necesită prezența unui medic ATI și a cel puțin unei asistente ATI. În aceste cazuri, intervalele orare zilnice de vizită vor fi prelungite astfel încât să se asigure accesul tuturor vizitatorilor în conformitate cu prevederile Ordinul MS nr. 3670/2022 privind stabilirea programului de vizite în unitățile sanitare publice.

În situația în care programul de vizită este suspendat, ori în situația în care starea de sănătate a pacientului nu permite vizitarea, secțiile/compartimentele au obligația de a asigura informarea telefonică zilnică a aparținătorilor, prin medicul curant/medicul de gardă/personalul desemnat, despre starea și evoluția pacientului, cu respectarea drepturilor pacientului.

Pentru pacienții internați pe oricare dintre secțiile/compartimentele Spitalului General CF Simeria, la solicitare, cu respectarea drepturilor pacientului, aparținătorii pot discuta direct cu medicul curant în timpul programului zilnic de lucru al acestuia, în baza unui program stabilit de medicul șef/coordonator de secție/compartiment, aprobat de directorul medical și afișat la loc vizibil la intrarea în secție/compartiment.

Prin excepție, în cazul pacienților în stare terminală, cu excepția celor internați în secțiile/compartimentele ATI, aparținătorii au dreptul de a vizita pacientul zilnic, indiferent de oră. În măsura în care condițiile din secție/compartiment permit acest lucru, se poate asigura prezența permanentă lângă pacient a unui aparținător, cu acordul medicului curant. În măsura în care condițiile din secție/compartiment nu permit accesul permanent, se va asigura accesul într-un spațiu de așteptare, în apropierea secției/compartimentului.

În cazul pacienților internați care au un grad redus de mobilitate din cauza patologiei prezentate, pe oricare dintre secțiile/compartimentele din cadrul spitalului, **cu excepția secțiilor/compartimentelor ATI**, accesul unui însoțitor poate fi permanent, cu respectarea măsurilor interne de prevenire a transmiterii infecțiilor și cu acordul șefului de secție/coordonatorului de compartiment.

Informațiile privind secția/compartimentul unde este internat pacientul, numărul salonului, etajul, numele medicului curant și numărul de telefon apelabil pentru informații despre starea de sănătate a pacientului, vor fi comunicate aparținătorilor la cerere, telefonic/prin sms în cel mult două ore de la internarea pacientului, cu respectarea **PO-MED-15**.

**Este strict interzisă perceperea oricaror taxe pentru vizitarea pacienților în unitățile sanitare publice.**

**Este strict interzis vizitatorilor ca pe perioada vizitei să filmeze sau să fotografieze pacientul fără acordul expres al acestuia!!!**

#### **Măsuri privind limitarea transmiterii bolilor infecto-contagioase:**

- Personalul medical desemnat în cadrul secțiilor/compartimentelor va respecta **PO-MED-15 privind accesul vizitatorilor/aparținătorilor: realizarea triajului epidemiologic cu notarea informațiilor în registrul de triaj existent la intrarea în fiecare secție/compartiment, respectarea circuitelor de acces, purtarea echipamentului de protective (masca, halat, botosi) și dezinfectia mainilor înainte de intrarea în salon;**
- Pe durata programului de vizitare, personalul medical poate solicita vizitatorilor/aparținătorilor să întrerupă vizita și să părăsească incinta spitalului, în situații de urgență medicală, precum și în cazul în care conduita lor este necorespunzătoare sau prejudiciază efectuarea de manevre și îngrijiri medicale.

**MANAGER,**

**Dr. Bolojan Andrei-Alexandru**



**DIRECTOR MEDICAL,**

**Dr. Szilagyi Carmen**

**Dr. SZILAGYI CARMEN SILVIA**  
medic primar  
laborator clinic  
cod 984328

**MEDIC PRIMAR CPIAAM**  
**Dr. Ghiara Oana Georgiana**

**Dr. Ghiara Oana Georgiana**  
medic primar epidemiologie  
doctor în medicină  
cod: B23947